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User:ManualfiEnglish I Case Structure I Package Content o X moyy I fpast e I SRS
1.3.5”/2.5” Drive Bay 1. 904 PLUS chassis X 1 1.3.5” /2.57 WERRER(E SATAZ iGIEAR) 1.904 PLUS #58% X 1
(Includes SATA HDD EZ-Swap Module) 2. User manual X 1 2. USB 3.03@1E 2. {FEFMX1
@ @ @ @ 2. USB 3.0 Port 3. Accessories bag X 1 @ 3. S I IR AR 3. EHaX1
? 3. Tempered Glass Side Panel a. Motherboard Stand Off X 3 ) 4.525” Rhpese a. THEAREESFRE X 3
? S mm— 2 4.5.25"Drive Bay b. Motherboard Stand-Off Socket X 1 5. BERRIERIE b. FHRIAEER X 1
' . : 5. LED HDD Indicator c. Motherboard / PCI-E card screw X 15 6. =EHET, (EMMESE) C. TR / PCI-EARZE R B84 X 15
6. Audio Ports (Earphone and Microphone) d. ODD / 2.5” HDD screw X 15 7. BEWR d. ¥Rl / 257 HARREEIEMAX 15
7. Shock-Proof Stand e. Cable holder X 5 8. TIREIRA o, SASEE X 5
8. Power Button f. Fan scre.ew X 10 9. 140/120mmE S 2e f. BSR4 X 10
_____________ 3'01‘;0’ 120?;";"’2 AR 3 Zab'e “: e AN 10, BEISTE g RIRAX 10
n icat . Gl k % .
S Fow;r tl:.Itn icator N a:sss olc prootru er SN 11 B h. SRR X2
. Fan Dust Filter i. Water-cooling system washer e
RN S N 12.25" BRI L ARHEBR X4
2 rive Bay j. Wiping cloth x :
13. FigiRZEE CEHEA X
13. Motherboard Mounting Area k. 20+4P adapter cable x 1 % %i}i;g‘f?? ) Jk 2014P$§?§%? 7
REZ .20+ 4
14. Quick CPU Cooler Installation Cut-Out Hole I. USB 3.0 to USB 2.0 cable x 1 & jiuﬁ BRI e f Do %:%iﬁ
15. Cable Management Area m. 8Pin to 4+4pin power supply extension cable x 2 A DBEf:?E = S USB:E"P .
16. PCI-E Expansion Slot n. Power Supply screw x 6 16. PCI-E(/TE-R)f7EHE m. SPESSPEEIREHEARX 1
St : : i ; i - : : : BIRM ZH&E IR ILR
- ’ [ T 17. Power Supply Mounting Area - = ’ o TR 17. BRIERERZEE n. BIRAAE2 144 X 6
’ 18. 90mm Fan Mounting Area : , 18. 90mmEAF ZHEE
@ @@ @ @ @ @ @ 19. 140/120mm Water-Cooling Mounting Area @ @@ @ @ @ @ @ 19. 140/120mmzK ¢ BEREE
20. LED Logo 20. LED Logo
I Specifications I Notices and Warranty I R I FERIENRESEER
Di i HxWxD 490 X 192 X 490 19.3" x 7.6’ x 19.3” Salictes ~F 490 X 192 X 490 19, 3619385 L gt
it N e 1. Please follow the user manual for installation. RAHR) : mm.( - MO 1. ERERESMEEEMISRiETRE |
M/B Form Factor ATX / Micro-ATX / Mini-ITX S a1 . THIRER ATX/ Micro-ATX / Mini-ITX o, . N = e = Sy
NS e 2. When installing the computer components, please use the antistatic precautions to prevent ESD B 1X505 1 ). PR BISERNIBRET  BE FIETIERTFEETRE » THTAASEM A B RIS S EIEE o
X : 5 . ; H
Drive Bays (electrostatic discharge) damage. This can cause injury to the installer and/or damage to the machine. WIS e . $HropgiEEmEen it ) BR QR AT AL = =
3 Internal: 3 X 3.5” (Includes SATA HDD EZ-Swap Modules), 2 X 2.5” N e W 3X3.5" (S HMEMEE) /2X2.5" 1& f:“kmg—fftf z%ﬂ?ﬁmbt\j—ﬂ%%mﬁfm {ﬂfgﬁ < 5 o
Expansion Siofs 8 (Up 1 360mm) : ; S p—r= A EERTH X 8B B 360mm)] 3. ENERIS T RIEIRIUE TR AN 2 Big * U SRAERREIGEREEET -
RPN 3. To avoid any damages, please do not use this product for any other purpose than its intended use. ERATXIY P52 4, SN EE R TR (B 0 R B A o
Power Suppl A 4. Any modifications may damage the product. BIRRESS < : ; s e S, oA EA 3 e > . ey
pply Power Supply Mounting Area Length up to 268mm y . : X _ : _ B RS T S E B E 268 mm 5 INBIE > HEH THRAMERE > O BREMES BB  HE  THIR  BRR% ) e
5. Please remove all internal devices before shipping or moving. (Including power supply, hard drive, - A ES R ESAERI = -
/0 Panel or Port USB3.0(Internal Connector) x 4, HD Audio SMEREAI Y/ AR 4 X USB3.0(AZB#£5E) ~ HD Audio e G
R 5 = o CD-ROM, motherboard and CPU, etc) 25500 AR X1 (EE)
2 ti . = e
Thermal Solution S AR NN ORRD) 420 = 4 =] mm /&5 = :
Bottom: 140/120mm Fan x 1 (Option) B Warranty &b 140/120mm X 1 (%ED) B FEEE
Materials Aluminum T4.0/2.0mm, Tempered Glass Side Panel For more detailed warranty information, please visit the In Win retail website at www.inwin-style.com. HARME 5 74.0/2.0mm ~ 32 {GIKIBRAIR AEMZ REHERABEHEMEN * FEDEELwww.inwin-style.com &3] °
Maximum CPU Cooler Height 137mm CPUBEA R BRASE 137mm

* The actual product is subject to change without prior notice. In Win Development Inc. reserves the

*EmAUBRLEERNB A%  MERRIRE SAMEHET
* Our products comply with RoHS regulations
* Specifications may vary based on different regions

* AERKTERBEESMELARSIES| (ROHS)
* ERSRHEHEEEEE TR

right to make final modifications.



wanuelde . wtilsateurJe7ancie N

| _NE.
@NOQ © 00 ©OEO6

I Spécification

490 X192 X 490mm (19.3” x7.6” x19.3” )

ATX / Micro-ATX / Mini-ITX

Externe: 1 X5.25”

Interne: 3X3.5” (Module DD SATA EZ-Swap), 2 X 2.5”

8 (Jusqu' a360mm)

ATX12V, PS2

Zone de Montage Alimentation Electrique Longueur jusqu’ a 268mm
USB3.0 (Connecteur Interne)x 4, HD Audio

Arriere: Ventilateur de 90mm x 1(Option)

Dimensions (Haut x Larg x Prof)

Facteur de forme carte mere

Baies lecteur

Connecteurs d'extension

Alimentation

Panneau E/S

Solution thermique : 3 s -
Bas: Ventilateur jusqu’ 2120 ou 140mm x 1(Option)

Matériaux Aluminium épaisseur 4,0/2,0mm,Panneau latéral en verre trempé

Hauteur maximale du

o 137mm
refroidisseur du processeur

* Nos produits sont conformes a la réglementation RoHS
* Les spécifications peuvent varier selon des différentes régions

PyKOBOACTBOINOBKENNYaTa LN

S
acartemerexl

o e o
SIS ‘mere / carte PCI-E_X1'5

pourlacare
~ d.Visdelecteurde E“s'qu'e optique
Uppo (e oTee ~ pourlecteur HDD2,5” x15

K"e_x_Porte-'céble x5
f. Vis de Ventilateur x 10
g. Attache-cablex 10
h. Caoutchouc antichoc pour verre X 2

'T'pu‘che'a'li‘rﬁé‘htat‘ib_n.\;‘-. B
9. Support du._\/entilateur‘140/'1'20mm
~10. Témoin dalimentation LED

11. Filtre a poussiere du ventilateur

12. Baie de lecteur 2.5”

13. Zone montage de carte mere

i. Rondelle pour systeme de refroidissement
aleauX4

14. Trou d'installationrapide du refroidisseur du CPU j. chiffon de nettoyage x1

15. Zone d'arrangement de cable

16. Fentes d'extension PCI-E

17. Zone de montage alimentation

k. cable pour adaptateur a 20+4 broches x1

l. cable USB 3.0 vers USB 2.0 x 1

m. 8PIN a 4+ 4PIN cable d'extension
d'alimentation x 2

n.Vis de PSU x 6

18. Zone de montage duventilateur de 90mm

19. Espace de montage pour lesysteme de
refroidissement a ['eau 140/120mm

20. Logo LED

I Avis et Garantie

B Avis

1. Veuillez suivre les indications du manuel de ['utilisateur pour l'installation.

2. Pendant l'installation des composants de |'ordinateur, veuillez prendre des précautions antistatiques
pour éviter les risques ESD (décharge électrostatique). Ceci peut causer des blessures a l'installateur et
endommager 'appareil. Une installation incorrecte peut briiler la carte mére et autres composants.

3. Pour éviter tout dommage, veuillez ne pas utiliser ce produit pour une utilisation autre que celle prévue.

4. Toute modification peut endommager le produit.

5. Veuillez enlever tous les dispositifs internes avant de déplacer ou transporter 'appareil. (Alimentation,
disque dur, CD-ROM, carte mere, CPU, etc. inclus)

B Garantie
Pour plus d'informations détaillées sur la garantie, veuillez visiter le site Web de détail In Win a
www.inwin-style.com.
* Ce produit en cours est sujet a changement sans avis préalable. In Win Development Inc. se réserve le
droit d' opérer des modifications finales.
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I Spezifikation

Abmessungen (H X B X T)
M/B-Formfaktor

490X 192 X490 mm (19.3” x7.6” x19.3” )

ATX / Micro-ATX / Mini-ITX

Extern: 1 X 5.25”

Intern: 3X3.5” (Leicht austauschbares SATA-Festplattenmodul
EZ-Swap), 2 X 2.5”

8 (Bis 360mm)

ATX 12V, PS2

Ladenetzteil Montagebereich Ldnge bis zu 268mm

USB3.0 (Interner Anschluss) x 4, HD Audio

Hinten: 90mm Lifter x 1 (Option)

Unten: 120 oder 140mm Liifter x 1(Option)

Aluminium (Wandstarke 4 mm/2 mm), Seitenteil aus Sekuritglas
Maximale CPU-Kihlerhohe 137mm

Laufwerksschachte

Erweiterungssteckfassungen

Stromversorgung

I/0-Panel

Gehdusebeliftung

Material

* Unsere Produkte erfiillen die RoHS-Vorschriften
* Angaben konnen je nach Region variieren

1. 3.5-A101MMOBbIX/2.5-At0IMOBbIX MPVBOLOB

(Includes SATA HDD EZ-Swap Module)

2.MopT USB 3.0

1. Kopnyc 904 PLUS, 1 wr.
2. PykoBogcTBO nonb3oBatens, 1 wr.
3. MaKeT Ans NnpuHagnexHocTen, 1 wr.

O 0O 00 © OOV

I Cneuudukayus

Pazmepsl (BxLLXI) 490X 192 X490 mm (19.3” x7.6” x19.3” )

dopm-pakTop

MaTepHHCKOM nnaThl ATX / Micro-ATX / Mini-ITX

BHewwHwue: 1 X5.25”
BHyTpeHHue: 3 X 3.5” (Moayib A/1s1 AOMMOBbIX XXECTKMX ANCKOB
15 SATA ¢ BO3MOXXHOCTbIO JIErKol 3ameHbl), 2 X 2.5”

OTCeKkn ona pUCKOB

CnoTbl paclumpeHus 8 cnotos ([0 360 mMm)

ATX 12V, PS2
[NVHa yCTaHOBOYHOM NAOLLAAM SNEKTPONUTAHNUS [0 268MM

Bnok nutanusa

MaHenb BBOAA-BbIBOAA USB3.0 (BHYTpeHHuI pa3bem) x 4, HD Audio

3aa: BeHTunsaTopa 90MMm, 1 wT. (JononHUTENbHO)

TepMmmnyeckoe pelueHne
P P Hwn3: BeHTUnsTOpoB 120 nau 140mMMm, 1 wT. (JONONHUTENBHO)

ANOMUHUSA ToAWwmMHOM 4,0/2,0 MM, 3aKaneHHoe cTekno 60KoBoM

MaTepuan
naHenu

MakcumanbHas BbICOTa

MpOLIeCCOPHOro Kynepa R

* Hawwu ToBapbl COOTBETCTBYIOT Npasunam RoHS
* TexHUYeCcKMe XapaKTEPUCTUKN MOTYT MEHATBLCA B 3aBUCUMOCTY OT Pa3/INYHbIX PETMOHOB

SRR

800 0 06 ©0000

B Teknik Ozellikler

Boyutlar (Y x G x D) 490X 192 X490 mm (19.3” x7.6° x19.3” )

M/B ATX / Micro-ATX / Mini-ITX

Harici: 1 X 5.25”

Dahili: 3X3.5” (SATA HDD EZ-Degistirme Modiili), 2 X 2.5”
8 (360mm'ye kadar)

Sirtcl Bolmeleri

Genisletme Yuvalari

Gug¢ Kaynag: ATX 12V, PS2
Gli¢ Kaynagr Montaj Alani Uzunluk 268 mm'ye kadar
G/C Paneli USB 3.0 (Dahili Konektor) x 4, HD Audio

Termal Cozlim: Arka: 90mm Fan x 1 (Opsiyonel)

Alt: 120 veya 140mm Fan x 2 (Opsiyonel)

Malzeme Altiminyum 4,0/2,0 mm kalinliginda, Temperli Cam Yan Panel
Maksimum Islemci sogutucu 137mm
yuksekligi

* Uriinlerimiz ROHS sartnamelerine uyumludur
* Teknik ozellikler farkl bolgelere gore farkliik gosterebilir

3. 3aKaneHHoe CTeK/10 6OKOBOM NaHenu a. CTOWKM Anst MaTEPUHCKOW NaThbl, 3 WT.

4.5,25-010MOBbIX NPUBOAOB b. BcmoMoraTte/ibHble BUHTbI 4151
5. IHAMKaTOpHas nammna XecTKMX AUCKOB MaTepUHCKMX naaT, 1 WwT.
6. AyavopasbeMmbl (A5 HayWHUKOB M MUKPOdOHa)

7. aHTUBMBpPaLMOHHas NOACTaBKa

C. BUHT KpenneHuns MaTepMHCKoN NnaThl u
nnatbl PCI-E, 15 wrT.

8. KHonka nutaHusa d. ODD BUHT WK BUHTbI fns KpenneHus
9. KpoHwTenH ans 140/120-mm BEHTUAATOPA 2,5-A0MIMOBbIX XECTKMX AUCKOB, 15 LWT.
10. CBeTOAMOAHBIN MHANKATOP NUTAHUS e. [lepxaTtenb kabenei, 6 WT.
11. Bo3gywHblN hunbTp aNis BEHTUASTOPA f. 6onTbl BEHTUNATOPA, 10 WT.
12. 2.5-A01MOBbIX NPVBOAOB g. CTsKKM Ans Kabenew, 10 wT.
13. OTCeK /19 yCTaHOBKM MaTEPUHCKOM NnaThl h. AMopTu3upytoLias pe3nHoBas Npokiaaka
14. OTBepcTue Ans 6bICTPOV YCTAaHOBKU O/ CTEKNSIHHOW NaHenw X 2
NPOLLEeCCOPHOro Kynepa i. LLlaii6a cucTeMbl BOASHOIO OXNaXaeHns X 4
15. OTcek gna npoknagku kabenein j. TKaHb ANd NPOTUPKM X 1
16. CnoTbl paclwmpeHus ansa nnat PCI-E k. 20+4-LiTbIpbKOBbIV Kabenb aganTepa x 1
|. USB 3.0 gnsi USB 2.0 kabenb x 1

M. 8-KOHTAKTHbIN 10 4+4-KOHTAKTHbIN

17. OTcek gns yCTaHOBKM 6/10Ka NUTaHUs
18. Otcek gns 120-Mm BEHTUASTOP
19. MecTo kpenneHuns 140/120-MM BOASHOMO Kynepa YBNHUTENbHbIN Kabenb MUTaHus X 2

20. CBETOAMOAHbIV NOrOTHN n. Wypynbl ons 610Ka nuTaHus X 6

I MpumeyaHusa u FapaHTus

B NpumevaHus

1. icnonb3yiiTe pyKOBOACTBO MO 3KCMIyaTauum s yCTaHOBKMY.

2. Bo BpeMsi yCTaHOBKM KOMIMOHEHTOB KOMMbOTEPa, UCMOMb3yNTe aHTUCTAaTUYECKME MEepbI
NPEeAOCTOPOXHOCTM BO M36eXaHNN MOBPEXAEHMS 3N1eKTpoCcTaTuyeckoro paspsiaa (ESD).
3TO MOXET PaHUTb UHCTaNATOPA U MOBPEAUTbL YCTPOMCTBO. HenpaBubHas yCTaHOBKA MOXET
OKeYb CUCTEMHYHO MAATY U APYrue KOMMOHEHTbI.

3. Bo n36exaHunu NOBPeXAeHNIN He UCNONb3YTe N3aenmne B Apyrux Lensx, He npeaHasHavyeHHbIX
ans paboTbl M3genus.

4. Nrobas moandurKaL s MOXeT MOBPEAUTb U3LENME.

5. Mepes TpaHCNOPTUPOBKOM NN MEPEABUMKEHNEM yaanuUTe BCe BHYTPEHHME YCTPOCTBa (BKtoYas
3N1EKTPONUTAHNE, XKECTKMI fncK, CD-ROM, cucTeMHyto NnaTy, LeHTpanbHbIN npoueccop CPU v ap.)

Hl lapaHTus
[Ans 6onee nogpobHo NHGOpMaL MK O rapaHTUK NoceTuTe BEBCTPaHMLY MO PO3HUYHOW NpoAaxe
In Win: www.inwin-style.com
*3TOT NPOAYKT MOANEXUT U3MEHEHUIO 6e3 NpeaLecTByoLLero ysegomaeHus. Komnanus In Win
COXpaHsieT 3a co60M NMPaBo caenaTh AOMONHUTENbHbIE MOANDUKALMN.

I Kasa Yapisi I Ambalaj icerigi

1.3.5” /2.5” Sdirtcl Yuvasi
(SATA HDD EZ-Degistirme Moduilii)
2. USB 3.0 baglanti noktasi
3. Temperli Cam Yan Panel
4.5.25” Siriicl Yuvasi
5. Sabit disk goriintiileme 1si1g1
6. Ses Baglanti Noktalar (Kulaklik ve Mikrofon)
7. Darbeye Dayanikli Ayaklik
8. Gu¢ Digmesi
9. 140/120 mm Fan Braketi
10. Glig LED' i GOstergesi
11. Fan Toz Filtresi

1.904 PLUS kasax 1
2. Uriine genel bakis x 1
3. Aksesuar cantasi x 1
a. Ana kart baglantilari X 3
b. Anakart ayak yuvasi X 1
c. Anakart / PCI-E kart vidasi X 15
d.ODD/2,5” HDD vidasi X 15
e. Kablo bagi X5
f. Fan vidalari X 10
g. Kablo bagi X 10
h. Cam icin darbeye dayanikli kauguk X 2
i. Sus sogutma sistemi contasi X 4

12.2.5” Siirlicl Yuvasi j. Mendil x 1
13. Ana kart montaj alani k. 8pin to 4+4 pin CPU power connector x 1
14. Hizli CPU sogutucu kurulumu bolmesi |. 20+4P adapter cable x 1

15. Kablo diizenleme alani m. internal USB3.0 to USB2.0 adapter

16. PCI-E genisletme yuvalarn n. PSU vidasi x 6
17. Gli¢ kaynagi montaj alan

18.90mm Fan Montajlama Alani

19. 140/120 mm Su Sogutma Montaj Alani

20. LED Logo

I Uyanilar ve Garanti

B Uyarnlar

1. Kurulum igin ltitfen kullanim kilavuzuna uyun.

2. Bilgisayar pargalarini takarken, ESD (elektrostatik bosalma) hasarini 6nlemek igin litfen antistatik
tedbirler alin. Monte eden kisinin yaralanmasina ve makinenin hasar gérmesine neden olabilir.
Yanlis kurulum anakarti ve diger pargalar yakabilir.

3. Hasarlan 6nlemek icin, liitfen Griind kullanim amacinin disinda bir amacg icin kullanmayin.

4. Herhangi bir degisiklik tirtine zarar verebilir.

5. Nakliyeden veya taginmadan once lutfen tiim ic aygitlan ¢ikann (glic kaynagi, sabit siirlici, CD-ROM,
anakart, islemci, vb. dahil).

Bl Garanti

Garanti bilgileri hakkinda aynintili bilgi icin, litfen www.inwin-style.com adresindeki In Win perakende
web sitesini ziyaret edin.

* Mevcut tirlin haber verilmeksizin degisime tabidir. In Win Development Inc. son degisiklikleri yapma
hakkini sakli tutar.
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I Especificacion

Dimensiones (A X A X F)
Factor Formato de Tarjeta Madre

490 X 192 X490 mm (19.3” x7.6° x19.3” )

ATX / Micro-ATX / Mini-ITX

Externa: 1 X 5.25”

Bahias Interna:3X3.5” (Mddulo de intercambio EZ-SWAP de unidades
de disco duro SATA), 2 X2.5”

8 (Soporta hasta 360mm)

ATX 12V, PS2

Area de montaje de suministro de largo de hasta 268mm

USB 3.0 (Conector Interno) x 4, HD Audio

Trés: Ventilador de 90mm X 1(Opcién)

Fondo: Ventilador de 120 6 140mm x 1(Opci6n)

Aluminio de 4.0/2.0 mm de grueso y Panel Lateral de Vidrio Templado

Ranuras de Expansion

Fuente de Poder

Panel de Coneccidn Frontal

Solucién Térmica

Material

Altura maxima del disipador

de la CPU Tl

* Los productos de IN WIN cumplen con los requisitos RoHS
* Especificaciones varirian de regién a region

© 06 09 O
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|
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I ContentLieferumfang

1.3.5” /2,5” -Laufwerksschacht
(Leicht austauschbares SATA-
Festplattenmodul EZ-Swap)

2. USB 3.0-Port

3. Seitenteil aus Sekuritglas

4.5,25” -Laufwerksschachte

5. Festplatten-LED

6. Audio-Ports (Kopfhorer und Mikrofon)

7. Flilke flir festen Stand

8. Power-Taste

9. 140-/120-mm-Lifterhalterung

10. LED-Betriebsanzeige

11. Lufter-Staubfilter

12.2,5” -Laufwerksschacht

13. Montagebereich fiir die Hauptplatine

14. Lochausschnitt fiir schnelle Installation des

CPU-Kiihlers

15. Bereich fiir Kabelmanagement

16. PCle -Slots flir Erweiterungskarten

17. Montagebereich fiir das Netzteil

18. Montagebereich fiir 900mm-Liifter

19. Bereich zur 140-/120-mm-Wasserkiihlungsmontage

20. LED-Logo

1. Geh&duse ,,904 PLUS “x 1
2. Produktiibersicht x 1
3. Zubehor-Paket x 1
a. Abstandhalter fiir die Hauptplatine X 3
b. Hilfsschrauben fiir die Hauptplatine X 1
c. Schraube fiir Hauptplatine / PCI-E-Karten X 15
d. Schrauben fiir ODD / 2,5"-Festplatte X 15
e. Kabelhalter X 5
f. Schrauben fiir Lifter X 10
g. Kabelbinder X 10
h. Glas-Dampfungsgummi X 2
i. Wasserkiihlungssystem-Unterlegscheibe X 4
j- Reinigungstuch x 1
k. 20+4-poliges Adapterkabel x 1
[. USB 3.0 fiir USB 2.0-Kabel x 1
m. 8-Steckstifte- bis zu 4+4 Steckstifte-
Stromversorgungs-Verlangerungskabel x 2
n. Schrauben fiir PSU x 6

I Allgemeine Hinweise und Garantie

B Hinweise

I Especificacion del Gabinete

1. Befolgen Sie bitte zur Installation die Anweisungen im Benutzerhandbuch.

2. Stellen Sie bitte vor Beginn der Installation Ihrer Komponenten sicher, dass Sie sich elektrisch
entladen haben (z.B. an einem Heizkdrper), um Schaden durch eine elektrostatische Entladung
zu vermeiden. Solche Entladungen kdnnen zu Verletzungen des Installateurs, sowie zu
irreparablen Schaden an der Hardware fiihren.

3. Um Schéden aller Art vorzubeugen, darf das Produkt nicht zweckentfremdet werden.

4. Modifizierungen jedweder Art kdnnen das Produkt beschadigen.

5. Bauen Sie bitte die Hardware vor dem Versand oder einem Umzug vorsichtshalber aus dem
Gehause aus. (einschlieilich des Netzteils, der Festplatte, des CD-ROM-Laufwerks, der
Hauptplatine, der CPU, usw.)

Garantie
Fir detaillierte Garantieinformationen besuchen Sie bitte unsere Webseite unter www.inwin-style.com.

* Das tatsachliche Produkt kann von den Abbildungen abweichen. In Win behalt sich das Recht vor,
Veranderungen am Produkt vorzunehmen.

I Contendido del Paquete

1. Bahia de unidad de 3.5” /2.5”
(Médulo de intercambio EZ-SWAP de
unidades de disco duro SATA)

2.USB 3.0

3. Panel Lateral de Vidrio Templado

4. Bahia de unidad de 5,25”

5. Luz del disco duro

6. Audio (Audifono y micréfono)

7. Estante Amortiguador

8. Interruptor eléctrico

1. Chasis 904 PLUS X 1
2. Manual del usuario X 1
3. Bolsa para accesorios X 1
a. Montaje de la tarjeta madre X 3
b. Soquete Reservado X 1
c. Tornillo para la placa base y la tarjeta
PCI-E X 15
d. Tornillo ODD/ para unidad HDD de 2,5” X 15
e. Sujetacables X 5
f. Tornillos para Ventilador X 10

9. Soporte para ventilador de 140y 120 mm g. Brida X 10

10. Indicador LED de encendido h. Goma a prueba de golpes para el vidrio
11. Filtro de polvo para ventilador templado X 2

12. Bahia de unidad de 2,5” i. Arandela del sistema de refrigeracion por
13. Area de montaje de tarjeta madre agua x4

14. Orificio troquelado para la instalacién
rapida del disipador de la CPU

15. Area de disposicién de cables

16. Ranuras de expansion PCI-E

17. Area de montaje para la fuente de poder

18. Area de montaje para la ventilador de 90mm

19. Area de montaje para refrigeracién por
agua de 140y 120 mm

20. Logotipo de LED

j. Pafio de limpieza x 1

k. Cable adaptador de 20+4 contactos x 1

|. Cable de USB3.0a USB 2.0

m. Cable 8Pin a 4+4 pin de extensién de la
fuente de alimentaccion SATA x 2

n. Tomillo para PSU x 6

I Avisos y Garantia

M Avisos

1. Favor de seguir el manual del usuario para la instalacion.
2. Durante la instalacion de los componentes de la computadora, favor de tomar cautelas
antiestaticas por el dafio de ESD (descarga electroestatica). Pueden causar heridas al instalador
y dafios a la maquina. La incorrecta instalacion puede quemar la tarjeta madre y otros componentes.
3. Para evitar dafios, se le ruega no usar el producto para nada que no sea permitido.
4. Cualquier modificacion puede dafiar el producto.
5. Favor de remover todo aparato interno antes de un embarque o traslado. (Incluyendo electricidad,
unidad de disco duro, disco 6ptico, tarjeta madre y CPU, etc.)

B Garantia

B 7z

Para mas informacion sobre la garantia, favor de visitar el sitio web de In Win: www.inwin-style.com.

* El producto actual puede cambiar sin previo aviso, In Win Development Inc. reserva el derecho para
hacer modificaciones finales.
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